



ПОРТАЛЫ ВОЗНЕСЕНИЯ ОТКРЫТЫ

Виталь Фроси

<https://www.youtube.com/watch?v=O3TMVbxXZwg>

Любимая космическая семья. Добро пожаловать на канал WE ARE ONE. Я несу послания от ИЕРАРХИИ СВЕТА. Приветствую дорогие братья. Слушайте это послание с пронизательностью, всем сердцем и открытым разумом.

Возлюбленный. СВЕТ – ТВОРЧЕСКИЙ ИСТОЧНИК всего, что существует в бесконечности Космоса, от самого ИСТОЧНИКА, которым является ЦЕНТРАЛЬНОЕ КОСМИЧЕСКОЕ СОЛНЦЕ.

Эта творческая энергия распространяется через каждое ЦЕНТРАЛЬНОЕ СОЛНЦЕ МУЛЬТИВСЕЛЕННЫХ. Затем, отражая каждое Центральное Солнце каждой Вселенной, проходя через Центральное Солнце каждой Галактики, мы, таким образом, имеем зарождение жизни в движении

каждой звезды, которая, в свою очередь, также представляет Солнце, называемое местной Солнечной системой.

В Местной Солнечной системе есть множество планет и спутников, и здесь это легче понять, поскольку мы находимся внутри одной из них. Действительно, мы находимся на этой планете ЗЕМЛЯ, известная жизнь этого человечества была представлена СВЕТОМ, достигающим здесь. СВЕТ не только производит жизнь, какой мы ее знаем, он также создал минералы, газы, воду, воздух и все, что существует на этой планете, поэтому мы можем сказать, что все изменения, которые уже произошли, а также те, которые произойдут, зависят от частота этого СВЕТА, излучаемого МЕСТНЫМ СОЛНЦЕМ, которое фактически работает как тугоплавкое зеркало. Оно отражает лишь СВЕТ И ЭНЕРГИЮ, которую получает от других СОЛНЦЕВ, упомянутых в начале этого сообщения.

Все ТВОРЕНИЕ в пределах этой бесконечности, еще не понимаемой ограниченными умами людей, зависит от частоты и вибраций, содержащихся в СВЕТЕ, получаемом в каждой звездной сфере, как если бы в каждом Солнце существовало устройство, фильтрующее и регулирующее интенсивность и интенсивность. состав этой энергии согласно потребностям каждого планетарного дома, в рамках БОЖЕСТВЕННЫХ ПЛАНОВ, управляющих мирами.

У каждого из них всегда есть определенная цель. Здесь, на Земле, все по-другому. В движении эволюции все уже было запланировано, еще до его сотворения, т. е. формирования его изначально из космической пыли.

И в настоящее время, как человечество на Земле, у нас есть возможность пережить ПЛАНЕТАРНЫЙ ПЕРЕХОД, событие, которое здесь никогда не наблюдалось, потому что это всего лишь первый переход этой молодой планеты.

Как будто такого галактического события было недостаточно, человечество на Земле также может совершить свое Вознесение. Как души, мы живем здесь в эпические времена, и это отражается по всему МЛЕЧЕНОМУ ПУТИ. Наша прекрасная голубая планета будет праздновать свое экзистенциальное совершеннолетие, поскольку теперь она также является частью ГАЛАКТИЧЕСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СВЕТА.

Мы оставили позади энергию, производимую фотонами, и получаем энергию, производимую гамма-светом. Это вызывает радикальное изменение всего, что существует на этой планете, поскольку Гамма-свет меняет энергетическую основу с углерода на кристаллическую энергетическую основу, то есть кремний. Все эти изменения происходят за счет постоянного увеличения гамма-света. Этот Свет приходит через отражение нашего Местного Солнца, поскольку он исходит от Центрального Солнца. Существует программа, управляемая РАЗУМНЫМ СОЗНАНИЕМ, не принадлежащим человечеству на Земле, которое контролирует эту частоту, чтобы сохранить существующую жизнь на планете. Мы можем сравнить такое управление с клапаном, но многие знают его как Порталы. Эти Порталы начали открываться постепенно, начиная с 2012 года, подчиняясь возрастающей шкале частоты. Они усиливались по мере поглощающей способности живых существ на Земле. Каждый открывающийся Портал также называется СОБЫТИЕМ, однако в каждом СОБЫТИИ потенциал усиливается, а время между ними сокращается.

Это означает, что с течением месяцев происходят все более быстрые изменения, о которых мы сейчас заявили. Мы вступаем в сезон самых напряженных событий. Каждый Портал будет приносить всё больше и больше энергии для создания НОВОЙ ЗЕМЛИ. Фактически, мы очень близки к кульминации, также называемой ВЕЛИКИМ СОБЫТИЕМ, которая представляет собой не что иное, как открытие крупнейшего Портала, свидетелем которого когда-либо станет эта планета. Каждый открывающийся Портал также приоткрывает еще немного каждого сознания, готового к изменениям, и это легко понять. Вы сами можете стать свидетелем того, как ваша способность понимать сегодня уже не та, что раньше. Каждый день вы можете впитывать в свое сознание все больше и больше информации, поскольку оно быстро расширяется в этот момент. Однако не все в «Саду Жизни» цветы, этот процесс также доставляет немало дискомфорта, поскольку все это часть ВЕЛИКИХ ПЕРЕМЕН.

Хотя большая часть этих неудобств вызвана сопротивлением переменам, существует также энергетическая корректировка тел, как физических, так и

других тонких тел. Также происходят изменения в человеческой ДНК и активация «других спиралей», которые ранее были неактивны для информации, поступающей через ченнелинг от БРАТЬЕВ АРТУРИАНОВ. Следующие Порталы уже будут активировать пятую спираль или, как говорится, пятую нить. В любом случае, это неизмеримый прогресс в рамках этого ПЕРЕХОДА. Наши физические тела сейчас претерпевают необычайные изменения с точки зрения частоты и вибрации, и в ближайшем будущем даже биологические изменения будут замечены и признаны человеческой наукой. Открыты самые важные Порталы этого года. Следуйте КОСМИЧЕСКОМУ РАСПИСАНИЕМ миров и ничто и никто не сможет изменить или остановить то, что запланировано в этом Вселенском цикле. Время ограниченного сознания подходит к концу. Это время празднования, а не скорби. Живите этим моментом, потому что жизнь действительно прекрасна и ее нужно прожить полноценно.

Я Виталь Фроси, и моя миссия — просветление.

Дорогая семья света, спасибо, что прислушались к нашим посланиям, и помните, что пятое измерение — это вибрационное состояние и что выбор вибрировать на НОВОЙ ЗЕМЛЕ является личным и включает в себя пробуждение и процесс повышения собственной вибрационной частоты. Это путешествие самопознания и связи с БОЖЕСТВЕННЫМ внутри каждого из нас. Переход к состоянию любви, гармонии и единства. Мы желаем благословений в вашей жизни, благодать, спасибо, спасибо